

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jitka Bajerová
Téma práce	Finanční rezervy a jejich zhodnocení
Cíl práce	Cílem teoretické části práce je zpracovat problematiku finanční tísně a s ní spjatou otázkou tvorby finančních rezerv. Cílem praktické části je provést průzkum zaměřený na problematiku tvorby finančních rezerv v různých věkových skupinách. Součástí práce bude též vytvoření vhodného schématu pro hospodaření s penězi a tvorbu rezerv, včetně možnosti zhodnocení.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Tomáš Zuščík, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
vstupní data a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka se ve své práci zabývá aktuálním tématem – tvorbou finančních rezerv a s tím související ochranou před hmotnou nouzí a dalšími nepříjemnými doprovodnými jevy (chudoba, dluhová past, apod.).

Na práci oceňuji její celkovou logickou stavbu a to, že jednotlivé kapitoly i podkapitoly jak teoretické, tak praktické části stále směřují k ústřednímu tématu práce (finanční rezervy) a vhodně ho dokreslují.

Práce je přínosná zejména pro autorku. Jednak prokázala, že je schopna pracovat se zdroji informací a vytvořit pomocí nich souvislý, odborný text. Zejména však při tvorbě práce

získala dovednosti, které bude moci později využít v zaměstnání (např. jako finanční poradce).

Po obsahové stránce nemám k práci žádné výrazné připomínky. Prosím, aby autorka u obhajoby objasnila některé nejasnosti nebo méně srozumitelná místa, která jsem v bakalářské práci našel:

1) Na straně 15 je napsáno: „*Nejhorší situace zahrnuje exekuci, která způsobí ekonomický rozpad rodiny a z rodičů se stávají bezdomovci a z dětí klienti státního systému péče o dítě.*“ Opravdu takto dopadne každá exekuce?

2) Na straně 22 je uvedeno: „*Když 70 % 30násobku vyměřovacího základu je menší než 7 600 Kč, příspěvek činí nejvýše 7 600 Kč měsíčně, u více současně narozených dětí do částky 11 400 Kč. Pokud je 70 % 30násobku vyměřovacího základu vyšší než 7 600 Kč, tak je omezen touto částkou.*“ Mohla byste toto vysvětlit na konkrétním příkladu?

3) Na straně 26 je uvedeno: „*... situace, kdy nárok na tuto dávku nevzniká, a to ... pokud vykonává tzv. nekolidující zaměstnání. To nastává v případě, ... pokud odměna za tyto práce za jeden měsíc nepřesáhne polovinu minimální mzdy.*“ Mohla byste toto vysvětlit na konkrétním příkladu?

K práci přistupovala autorka pečlivě, samostatně a velmi zodpovědně. Po stránce jazykové jsem narazil na větší množství pravopisných chyb, myšlenky jsou srozumitelně formulovány. Z hlediska formální úpravy textu (včetně obrázků, tabulek a grafů) se jedná o práci velmi zdařilou.

Bakalářská práce splňuje všechny požadavky na ni kladené, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji známkou **C**.

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Zuščák, Ph.D.

Podpis:

V Hradci Králové dne 25. 5. 2018